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Володимир Григорович Цибенко -  директор 
Державного підприємства “Дослідне господарство 
імені Декабристів” Інституту свинарства і агро­
промислового виробництва Національної академії 
аграрних наук України, кандидат сільськогосподар­
ських наук, Заслужений працівник сільського гос­
подарства України. Він належить до плеяди порів­
няно молодих, але вже добре відомих керівників як 
на Полтавщині, так і в більшості регіонів України. 
Його життєво-творчий шлях не був простим, але за­
вжди цілеспрямованим та й, в цілому, вдалим.

Народився ювіляр 15 березня 1969 року в селі 
Вирішальне Лохвицького району Полтавської 
області. В 1996 році закінчив Полтавський дер­
жавний сільськогосподарський інститут (нині 
це Полтавська державна аграрна академія) за 
спеціальністю зооінженерія.

Свою трудову діяльність Володимир Григорович розпочав в ДІЇ “ДГ ім. Дека­
бристів” ще в 1992 році на посаді інженера. а після закінчення вищого навчально­
го закладу, з 1997 року працював бригадиром свиноферми, головним зоотехні­
ком, заступником директора по тваринництву в цьому ж господарстві. З 17 січня 
2008 року він призначається директором ДП “ДГ ім. Декабристів” На цій посаді він 
працює й по нинішній час. А передала йому в управління це господарство дорога йому 
людина, а саме -  його мама Катерина Іванівна, високопрофесійна, шановна, уміла й 
досвідчена працівниця.

Сьогодні це багатогалузеве й успішне господарство. Завдяки високому професі­
оналізму, ціленаправленості й наполегливості, Володимир Григорович впровадив в 
тваринницьку галузь цілий ряд інноваційних технологічних прийомів. Це і шведський 
кормовий стіл, безприв’язне утримання молодняка ВРХ, спеціальна схема вирощуван­
ня телят, молокопроводна система доїння корів та ряд інших новинок. Підприємство 
успішно працює як племінний репродуктор із вирощування телиць айширської поро­
ди. Середньорічні удої по стаду корів значно перевищують 6 тисяч кілограмів.

Окрім поголів’я ВРХ, яке налічує близько 1200 голів, у господарстві утримується 
понад 2000 курей, є також вівці, коні, бджоли.

Господарство довгі роки (з 1947 р.) мало статус ще й племзаводу з розведення 
миргородської породи свиней. Але африканська чума свиней в минулому році завдала 
галузі свинарства значний ущерб. Нині проводиться робота по відновленню поголів’я 
свиней цієї породи.

Тваринницька галузь дозволяє мати й вкрай необхідні органічні добрива. Щороку 
на поля вноситься близько 15 тис. тонн гною.

Під керівництвом В.Г. Цибенка успішно розвивається й рослинництво. По цій га­
лузі підприємство також вигідно вирізняється серед інших сільгоспвиробників: має 
паспорт-патент на вирощування і реалізацію оригінального (еліта) і репродукційного
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насіння. Г осподарство займає одну з перших позицій серед сільськогосподарських під­
приємств Миргородського району й по врожайності сільськогосподарських культур.

Успіх у праці очолюваного ним колективу забезпечує впровадження у виробни­
цтво енергозберігаючих технологій у поєднанні з традиційними, використання нових, 
більш високоврожайних сортів та гібридів с.-г. культур, комплексних мінеральних та 
органічних добрив, використання під час обробітку ґрунту та збирання с.-г. культур 
новітньої техніки.

Протягом останніх років істотно поновлюється машинно-тракторний парк. При­
дбано: трактори “Ньюхоланд” “Беларус”, американський комбайн “Кейс 50-88”, ні­
мецьку сіванку “Пьотінгер” та культиватор “Хором”, кормозаготівельний комбайн 
“Ягуар”, зернозбиральний комбайн “Ньюхоланд”, два автомобілі КАМАЗ, кормозмі­
шувач та іншу сільськогосподарську техніку. У господарстві працює комбікормовий 
завод і майстерня з виготовлення парканів та піноблоків.

Як результат умілого керівництва за останні п’ять років урожай зернових склав 
близько 60 ц/га, в тому числі кукурудзи на зерно-більше 85 ц./га.

Господарство постійно виділяє кошти на культурно-масову, фізкультурну і оздо­
ровчу роботу. Надається шефська допомога школі, дитячому садку, медпункту, 
сільській раді.

Володимир Григорович принципова, енергійна й активна в громадському жит­
ті людина. За його ініціативою у 2016 році на території господарства встановлено 
пам’ятник Аграрній науці. Він неодноразово обирався депутатом Миргородської ра­
йонної ради, а нині -  депутат Полтавської обласної ради.

За багаторічну плідну працю, професіоналізм, забезпечення стабільно-високих 
виробничих показників Володимир Григорович неодноразово нагороджувався По­
чесними грамотами, Дипломами й Подяками Кабміну й Міністерства аграрної політи­
ки України, Президії НААН, Полтавської обласної державної адміністрації та інших 
урядових і наукових структур.

15 березня ц.р. на щотижневій нараді від імені колективу інституту ювіляра щиро 
привітали колеги по роботі і йому було вручено Почесну грамоту та букет чудових кві­
тів. Сердечно вітаючи ювіляра, учасники зібрання побажали йому міцного здоров’я, 
сімейного благополуччя та подальших успіхів у його виробничій і науковій роботі.

Директор Інституту свинарства і АПВ НААН В.М. Волощук

Начальник відділу ветеринарної мендицини та зоотехнії 
апарату президії Національної академії
аграрних наук україни о .і.  костенко

заступник директора з наукової роботи
інституту свинарства і Ап Б НААН с.Ю . смислов

Інспектор з кадрових питань Н.м. кременевська

Зав. лабораторії наукових досліджень з питань
інтелектуальної власності та маркетингу інновацій О.Ф. Сагло
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